







Cursul la bursa din Viena.

Nr. 16445—1896.

Concurs!

Pentru împărțirea acelor, cari studiază cu stipendul anual de 400fl., din fundațiunea Josef Wehlmacher se escrie prin acesta concurs.

Reflectanții au ca să documenteze:

1. Că dâșii sunt din Transilvania. și anume din părțile „monarhiei austro-ungare”, cari înainte de uniunea cu regatul Ungariei, politice au format „marele principat Transilvania”.

2. Că sunt săraci, i. e., că atât ei cât și părinții lor nu posed avere.

3. Că și percurg studiile cu diligență și cu sporiu bun. Stipendiul se solvesce la cassa orășenească în luna lui Februarie și Septemvre al fii-cărui an în rate semi-annuale, decursive de câte 200 fl., și anume până la solvirea legală a studiilor.

Reflectanții au de a-și ascerne petițiunile provădute cu timbru de 50 cr., până în 2 Decemvre a. c., la ora 1 la prânz acestui magistrat.

Brașov, 14 Nov. 1896. 1110,2—3 Magistratul orășenesc.

Table with exchange rates for various currencies and goods in Vienna, including gold, silver, and various types of bonds and securities.

Cursul pietei Brașov.

Table with market prices for various commodities in Brașov, including different types of flour, oil, and other goods.

O specialitate naturală neprețuibilă

este apa minerală alcalin-acidă bicarbonată Isvorul „MATILDA” de Bodok, care după experiențele făcute sau dovedit ca o apă medicinală prea eficace și plăcută, mai ales: la conturbări de mîstuire, maladiile stomacului, a rinichilor, a beșicii udului și ale organelor respiratoare etc.

Borviz de primul rang care prin limpezitatea sa rară și prin conținutul său mare în acid carbonic natural—de un gust și efect prea plăcut și binefăcător—va îndeplini chiar și pretenșiunile cele mai delicate, ca cum nici o altă apă minerală.

DEPOSIT PROPRIU în Brașov: strada Căldărarilor Nr. 68, în Sibiu, Sighișora și în Alba-Julia: la D-l I. B. Misselbacher sen., în Cluj: la Segesváry és társai, în Deva: la Balog Gyula, în Orăștie: la Németh János.

Cu totă stima: Administrațiunea isvorului „MATILDA.” JOSEF GYÖRGY, (comit. Háromszék). Bodok. (Transilvania).

Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei” a 5 cr. se potu cumpăra în librăria Nicolae Ciurcu.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Oct. 1896.

Large table of train schedules for various routes including Budapest-Predeal, Ghiroș-Turda, Copșa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraș, Simeria (Piski)-Hunedóra, Brașov-Zărnești, Mureș-Ludoș-Bistrița, Arad-Timișoara, Sibiu-Cisnădie, and Sighișora-Odorhei-săcuesc.

Notă: Orele însemnate în stînga stațiunilor sunt a se oeti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încadrăți cu linii mai negre însemnăză orele de nopțe.